

План роботи проблемної групи

«Проблеми психологічної підтримки дітей з особливими освітніми потребами в умовах війни»

Керівник проблемної групи: Валько Т.І., асистент кафедри спеціальної та інклюзивної освіти

Проблемна група «Проблеми психологічної підтримки дітей з особливими освітніми потребами в умовах війни» створює можливості для розширення та поглиблення компетентності здобувачів щодо особливостей психологічної підтримки учнів з особливими освітніми потребами в умовах війни; формування теоретичних та практичних знань, вмінь та навичок реалізації цього напрямку роботи в умовах спеціальних та інклюзивних закладів освіти. Участь у групі сприятиме формуванню здатності забезпечувати умови для психологічного благополуччя дітей з особливими освітніми потребами, вміння враховувати індивідуальні особливості дітей з особливими освітніми потреби у процесі навчання та виховання в умовах війни. Члени гуртка матимуть можливість представляти результати науково-дослідницької діяльності на різних конкурсах, олімпіадах, конференціях, а також у публікаціях.

Мета роботи групи: оволодіння основними компетентностями, необхідними для психологічної підтримки учнів з особливими освітніми потребами в умовах війни; формування теоретичних та практичних знань, вмінь та навичок реалізації цього напрямку роботи в умовах спеціальних та інклюзивних закладів освіти; залучення до науково-дослідницької діяльності.

Завдання:

- формувати інтерес здобувачів вищої освіти до науково-дослідницької діяльності;
- формувати вміння і навички планування, організації теоретичних та емпіричних досліджень;
- поглибити теоретичні знання щодо реалізації заходів спрямованих на психологічну підтримку учнів з особливими освітніми потребами в умовах війни;
- сприяти розвитку самопізнання та самовираження майбутніх фахівців зі спеціальної освіти.

№ п/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний за виконання
1	Затвердження плану та графіку роботи групи. Визначення теми наукових робіт	11.10.22	Валько Т.І. та члени групи
2	Проведення круглого столу на тему: «Проблеми та труднощі навчання та виховання дітей з ООП в умовах військового стану»	25.10.22	Валько Т.І. та члени групи
3	Доповідь: «Освітні виклики дітей з особливими освітніми потребами в контексті війни: аналіз проблем та пошук рішень»	8.11.22	Богдан М.
4	Доповідь: «Інклюзивна освіта в умовах війни: стратегії підтримки і соціальна інтеграція»	22.11.22	Клим Х.
5	Доповідь: «Роль вчителів та спеціалістів у вихованні дітей з особливими освітніми потребами під час війни»	13.12.22	Березан І.

6	Доповідь: «Соціальна психологія та емоційна підтримка дітей з ООП в умовах війни»	27.12.22	Пілат В.
7	Проведення круглого столу на тему: «Використання сучасних психологічних практик з метою подолання психологічних наслідків війни у дітей з особливими освітніми потребами»	14.02.23	Валько Т.І. та члени групи
8	Доповідь: «Технології та інновації в навчанні дітей з особливими освітніми потребами в умовах конфлікту»	28.02.23	Майданський А.
9	Підготовка до участі у науковій конференції	14.03.23	Члени групи
10	Доповідь: «Гуманітарні виклики та громадська підтримка для дітей з ООП під час війни»	28.04.23	Богдан М.
11	Проблемні аспекти навчання й виховання дітей з особливими освітніми потребами в умовах війни	11.04.23	Члени групи
12	Доповідь: «Специфіка психосоціальної реабілітації та підтримки дітей з ООП, які пережили війну»	25.04.23	Клим Х.
13	Звіт про результати роботи наукової проблемної групи	9.05.23	Валько Т.І. та члени групи